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Consigne Pour chagque question de 1'épreuve, une seule bonne reponse possible.
5 . x

pour les candidats Répondez sur la grille séparée qui compaorte 60 questions (1 4 Q60).
— Seules les grilles correctement remplies seront corripées.

| - EPREUVE D’ANGLAIS

This i :
ghmﬁ a multiple choice and true or false test. Answer the questions exactly as indicated In the instructions

A. READING COMPREHENSION

Packaging: the insane waste of making things to be thrown away

To get a chocolate out of @ hox requires a considerable amount of unpacking: the box has o be taken out of the
paper bag in which it arrived; the cellaphane wrappar, a thin colouriess plastic matarial used 1o keep products clean and
dry, has to be torn off. the lid opened and the paper ramoved, ihe chocolate itself then his to be unwrapped from iis awn
plece of paper. Bul this insane amount of wrapping 15 not eonfined 1o luxunes [t is now becoming increasingly difficult o
buy anything that is nol done up in cellophane polythene, or paper ]

The package iisell is of no interest to the shopper, whi usually throws it away immedialely. Useless wrapping
amadnts formuch of the refuse put odl by the average Londan housahald sach week. So wiy is |l done? Seme of i, like
(he cellophans on meal, is necessary, but m et of the rest s simply compelllive selling. This 1s absurd. Packaging is using
up scarce enargy and resources and messing up the anvironmen

Littler research i5 belng carried oul on e cosl: of alternative lypes of packaging Jusl how possible is i, for
instance, for local aulhorities {o salvage paper. pulpil, and mcyCie |Las eg 1~ 2 \Would || ba cheapear 1o plant ancther
forest? Paper & the material most used lor packaging 20 milian paper BAgs are apparantly used in Graal Britain each
day — bBut very litile is salvaged

A maching has been (eve
This could be saslly adaplad for |

IKES

ulps paper then processes 1l mnio pat Kaoing, eq egg-baxes and carlons
i would mean thal people would have 1o separate their refluse into

paper ang non-paper, wiltly & diffieront dustinn Gor eac Jpe n [act orobably (he matenal thal can be most sasily
recycled; and now, with massve 7 feasas In paper p (e tirme: has come al which colleclon by local authorlias
could be profitable

Recycling of this kind |s already happening w th itk Dotlies, wi yre returned (o the daires, washed oul, and
rafllied. But bolh glass and pay ar are beng thre i b Qrowing  use of plastic. More and maore dairies are
gxperimeanting with plastic b itles, and g haen estimaled nst | it milk bottlas necessary wefe made of |:I|EE.UC
then British dairies would b prod i lanl o o i ptastic tubing to encircke the earth avery fivi or six daysl

The trouble with plaslic |5 that i1 d il N f talists argue thal tha only solution o the problam
of ever growing mounds of plasi ot 1 itagelner in the shops, a suggestion
unaccaplable lo many ranufaciurers who say Wi ! arnal th thair handy plastic packs.

It is evideni that more research is needad | I thi wary and re-use of various materials and inlo the cost of
rallecling and recycling eantainers as Opposed Lo 1+ mew ones, Unnecessary pacraying imended to be used jusl
ones, and making things look betlar so more peopia will bu them, is claarly becoming increasingly absurd But it s nol 50

much & guestion ol doing away with packaging as usng 1L Sen; kly. What is' now is & more sophisticaled

approach 10 using Gracl resources (o what 15, afterall, a = slively uniimpadant iunchon,

.I:Il m an ar e in The ir'l'”I.""E'l

A1. Choose the response which best reflects the meaning of the text.
Put a cross (X) in the box corresponding to your cheice.

01, "This insane amauni af wrapping s not confined to luxuries means
A, nob enpugh wiapping 15 ysed for luxunes,
B, more wrapping is used for luxuries than for ordinary products.
C. iLis not only for luxury producls ihat oo much wrapping is used. »
D. the wrapping used for juxury products is unnecessary

Q2. The "ocal authonlies” are
A, the Town Cauncil B, the public C. the paper manufaclurers D. the most influgntial cltizens
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Q). M paper Is to b recytied
" A more forests will have to be plantad
. 8, the use of paper bags will have tn be restrcied L
. €. pople will have to use different dustbins for their rubbish

0. ihe local puthorities will have 1o raduce the price of papef

4. Tha environmentalists think thal
A, more plostic packaging shotid be ssed.  B. plastic is the most convenient form of packaging.
€. tao much plastic 18 wasied D, shops should siop UsINg plastic conlainers

@5. Tha author thinks that
A tha functian of praokaging s nol jmiportant, B. paopla will 5000 siop using packaging Aot
€. not enough resaarch has pean done into 1He

0. the cost of recycling |5 50 graal that it is bettar 1o

poags it al racycling

produie nisw muatorials than ust oid ones

AZ. Docide whether these statements are true or false.
Put a cross (X} in the box corresponding to your choice.
A bua B lalse

Q6. Too many products moswadays are wr appad in unne ancify PacKagnd

Q7. Most Londaon families raluso to throw away pockaging = Atrue B. [alse

Q8. The counlryside 15 being spoil by Ihe overpn wduction ol packaqing A rug 8. laise
0o. il is possible o use paper again 1 A true B. false
040, tMast of tha 20 milhon paper pags used aach day ore recovarad an {re-usad A true g. lalse
A3. Decide which of A, B, C or D is the most accurate definition of the words of phrases selectod
from the text. Put a cross (X) in the hox corresponding to your cholice.
O11. S0 'n.'.'h'].' is 1t dona?

A Why do pecpie Dy things thaoy 0on | naed? B. Why is 50 Ml wrapping thrown 1

C. Whi da the shaps try 10 sall things pEopla dan't nead’ D. Whyis &80T wich unnecassary wrapl &
042, Mostal tha res!

A, the other kingds ol rj:y_-ir afing B, whal i= laf avar C. the-other sh shaspars 0. the rast of the 1iPTee
043, <oma environmentalisis argl

A, =mmia anvironmentahsts o GHfred B. soime yrrmiantalists 1ear

0. some environmi talista admit

C. snme anvironmentalists clain

014, as opposed 1o

A. instead of B. in arger o C. aswell 2 ¥

B. GRAMMAR
tenses, Put A cross (X} in the box corresponding

Complete these sentences with the correct vorb

to your choice.
e tEst
D. have linshad

Q1S. You cannol use a dictionaly until you
A, finished B. finish C. wil finish

plastic bags averywhearg in e W

Q16. | wish people
B. slopusing . should slop using  D. woulc slop Using

A. will slop Using

Qi17. The mothar ol your halt-brother is your
A, mother B. grand mother C. malher in iaw D stepmother

@18, This time next year W@ . ieeon holiday.
A will have bEen B. shall be C. will be 0. should have been

Q19. We would have halped you HWE o 1ess-eie YOU WEIE D such difficultiss

A, Knew B. have known G ha]:l known D. know
Q20. Efforts ... inthe a5l fow years io keep the environment clean in Cole d'ivaire
A. were made 8. have bean made C. had been made D. were baing mada
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Ponctug de maniére différenie <o fonction de al. Chague tire &
m{lﬁlhm-maumamu}w est identifiée par unc lettre (A-B-C-D) Le joumal A
exemple, exprime des doutes séncux sur la realité du fait En vous fondant sur I"examen des types de
Whﬂlmml:tumdel’mhqmmmwﬂiw}uuml. e

A. Titre | : Le big bang enfin | B. Titre 11 - Le big bang cofin ?

C. Titre Il - Le big bang 7 enfin. 1. Titre IV L big bang enfin

Q23 Que signifie CEA (franc CFA) 7

A, Commiunauté Financiere Afncaine
C. Communnuté Frungaise et Africaine. D Credil Financies Africain.
024, Voict deux pheasss 1 régma trente ans / Hl occupa le trine tremte ans. La seconde phrase constitue une

paraphrase de la premierc Le procédé paraphrastique utilisé ost
B. le passige a un mof fehié sémantquement

fi. Confédération des Fonds Alfncams

A, le passage 3 la converse
C. ln nominalsation 1. Je passage A I'nmonyme
Qﬁ{}.ﬂuﬂwnn en 1890 . w Je suip négre ¢l jo me tlorific dé o mot , & SIS fier dia sang qui coule dins mes
veines » 7
. Léon Gontrun Damias D, W E B du Bos

A René Muran B. Claude Mac Kay
Dans » Er gue voulutt cefte voiy cileste ¥ Qu'elle délaisxal cefte mere, 4 ‘elle quittit pour le maonde »

i) MICHELET), l'emplor du subjonctif se justifiv pas
A. la fonne infefrogative de la pruposition [rrind ipale
B, 1x valeur sémantique du verbe de la proe fpade
C. I forme hypothétique des completives
D. la place des completives en 1é1e de phrse

Q27. Laguelle des phrases est correcte du poumt de
A La soutenance & el validée 8 |'unanimite pat
B, No eéserves d'eaul sonl aase sulfisantes.
C. Le Présudent de 1 République & mis son velo.
D, La poule 3 pondu des auls.

)28, Dans Lequel de nows deux st

vup sémantique

ous les membres du jury

Francols ¥ « Frangois » a pout fonction -




correctement le verbe dans chacune de ces phrasos.

T

n _'ﬁﬂnlhbﬂlumnécu.lltlenelen{
"‘I'[ "4

Ulema

Al vhgu B.vécus €. vécu

@1 1l v a de trés belles villes en Cote d'Ivaire | j'on
@i (. plusicurs.

Auvisités  Bovisite Covisitées

B. vivre

D, visiter

C. RAISONNEMENT

ﬂ“. La pratgue du sport n'est pas un emphenoment

ear !
A, elleest facuhative
B. elle est nécessaire 4 I'entreticn du corps
C. elle est sans objectif précis
D, elic es) exigeante
@7 . Le bizutage est a proserire :
A ¢estune Wnn epistémologigue
B, ¢"est un fuit banal
: E@nwmm d"éthigue

- dﬂtwﬁuiﬂqml voil
nie gﬂ:hmaﬁdm,h monde

33, Des censiers en fleurs, J'en ar (...) beau
dans le jardin botanigue.

A, Vs B, vu C. vucs D, voir

QM. Jeanne et Lucie se sont () une nouvelle

volure

A.acheté  B.oachetds € achetées 1) acheter
()35, Nous nous sommes (-..) mal en tombant

A, fis B, il ., Miis D, faire

O30, Cesd be cervean gqui pense

AL Ou, pussgue seul, 1'homme pense

B, Non, sinoh | homme seul pennersit

C, Clest peut-£tre vins car les animauk ne pensent pas
1, Non: Smon les aulres animaiux penseraien
egalement

40, Le corps est-il un obstacle i ls connuissance
selentifigue

Chotsir la réponse qui convient & la nature de 1a
Question

A, Cette question est politigue

B. Elle est d'ordre epitémalogigue

C, Elle est scientifique

. Elle reléve de la philosophie politigue



= D, siarial cane : niveaux OV el - 2V

2. Calculer 1a valeur moyenne du signal périodique  Q43. Calculer la constante do temps du montage
atabuga sulvant : : :
sy s A 1volt A 47708
e B. -1 volt ; ::"""PT B, 0,47 8
ov C. 4 volts “'l G478
4Tk D.47s

S D. 2 volts
Q44. Si la longueur d onde d'une onde sonaore est de 7.5 m,

‘A. 2 points distanis de 10 m sont en phase B. 2 points distants de 15 m sont en phase.
C. 2 poirits distants de 20 m sonl an phase D, 2 points distants de 25 m sont en phase.

Q45, La plague signalétique d'un lransformateur Q46. La tension aux bornes d'une résistance de 25
porte les indications sulvantes k() &st de 10 V. La puissance vaut alors
25kV /1 1.5kV 50 Hz ; Sn= 795 kVA
Le rapporl de transformation m vaul

A004 B.005 C.006 D. 007

Q47. Le moment dipolaire expérimental de Ia Q48. Prévoir, 4 I'aide de la classification periodique
molécule HOI vaut poy = 1,07 D Le taux de carsciere  des elements, la formule chimique de I"oxyde que
jonique de lo lisison H-Clesi forme ['élement oxygeéne € (Z = §) avec I'élement
sohiiim Na (£ =11}

A4W B.250mW C.4mW D. 20 mwW

A B3N B.57.5% C.35% D. 17.5%
A N0 B. Na:0y C. MaD) D. Nalkh

049, 12457 en décimal 5 écnit

A 30AB en hexadacimal B. 3A09 en hexadécimal
‘ C. 0011000010101001 &n binaire D. 1100010101001 en binaire
@350, L'ensemble des entiers n € N" tels que (n + 1)](n f % 1)
I A. admet une infinité de solutions dans N B. admel 1 commé salution

C. n'admet que 4 comme solution D. On peul montrer que (n + 1) ne pas divise (n - 1) |

- @51, Soit un ensemble de 10 boules qui sont soil noire soit blanche, soit pleine soit creuse. On considére X un
semble de 3 boules parm ces 10, tel que ©

il existe au moins une boule blanche ¢t creuse.
st X cantieni une boule pleine alors celle-ci est noire.

B. Toute boule creuse est blanche

D. Toute boule naire est pleine.
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| ml.ur!\ d o umli dlexamen de I'INP-HB, 10 &léves lirent sucoessiverient, sans remist, Wt = e Netpla
v f.ll:tl:lrlmnﬂ.:'l:*:-‘-~ Uln étudinnt N oo ol |-l|1~,p-.4_q_w gur 3 Questions Ot hote 2 1 numéro de 1,3.,_...1 e
pmhnhﬂné {Jue N tire une dies trols L|'Il.l.'l-'1inlt1- o eudides. Alors
A est indépendont de v Bsiv=1alorsp= I_‘
{1

- L ) 1 2 1
C.xix = hHnlors n= : D.slx=13 aiors o=z

Q53. Solt (u,) une suite de nbmbres rbels
A SI (4, ) wesl pas minorde alors elle n'est pas majoree
8. 5 (u, ) prend un nombre finl de valeurs alors elle asl converg
. 5l (1, ) esl positive ol sirctement eralssanta alors limu, =+

antéa

D. Si (i, ) est bornge alors (u, ) convargs

051_ .ﬂ. La sl |-!I.:.|_._ M defime PAT 12, i 4+ 2" ast une suile I-“J:II”III-!“'{LII.'!

B. Pour loule sulle arithmatiglaa an @ iy, = ty 4+ hy
C. La sulte (1, ), .u délinie par u,, - gl convergente
D. Un prix qui diminue de 2,5% chague annde diminue de maitia en 20 ans
Q55. A Une zulle géométrinque de raison 1,1 esl croissanie
B. La somime des 500 1% lermes de la suite anthmetique de 1" jarme 2 et de raison o B3 7535
C. Lasullé I T deéfiie par u, . gt une sulle ar '|"||'|-_||‘|;-_i|i.-
D. Si ung sulta géometngue est alle que iy, ' Hl . st 2
Q56. Soit lensemble X ={1:2:3:4.5
A. Le nombre de sous-ensamie O X a
E Le nombre g s0us-an aimble o XA i : r
€. Le nombre de sous-ensanible 1 XoRyar i
D. Le nombre de sous-ensemt Xy
057. Dans Une marg vivent a0 trions Maies ¢ & ritons famealle [18 triton, regarda son sexe
puis le ramet dans i mara: I recon noe o | T ] il X nbre detnions males Ches
par Trilonus (suf les B attrapes)
Arx=m=() BP0 t . E(>
Q58 On considare un ensal Blg non vide, o | | | - 1 I irres. &n plastigl O
sachant (1] rueun pion hian sten piastig
e oo que - 3 i
1 PHeTE H LS [ Y LOuT plom en gl FLyLIE I
Al pq!l!l axpsler un  pion noir an plastique al carre B. || paut existar un rn blanc et mon
C. Il peut exister un pion noir el rend D. |l peut exister un pion blanc, én plastique et rond
Q59. On considere 3 liguras de couleurs distingles - un cameg, u grcle &l un losange gqui sont rouge, vart ol
|]|-.I||'I.III| estrouee J10rs e el OSDVETt
|_'I si/le carre est vart alors e cercle est hleu
el Sachant g . alors
blel ; l [ 4] :-.|||-.'|'|'»; II'I'lr"-||".=."-\-|-|l|:'_' A0 < |e losanege est vert
(415 le losange est bleu alors lp carre estvert
A. L& cercle est bleu at le carre a5l rouge B. Le carré asl verl el le losange asl rouge
€. Le cercle ast rouge el le carre as! bleu D. Le carré sl rouge &t le losange ast bleu
Q60. A. Pour que z soil reel il suffit que arg(z) = 5 (modulo 2}
" - L1
B. Pour qua # soit imaginaire pur il suffit que arg(z) = = (modula Zn)
: . 2
C. Sl arg(z) = & (modulo 21) alors z estimaginaire pur
D. Siarglz) = 0 (modulo w) alors 2 est real
Teat dié whvemis BAL K B sesadan 20019 rIJ!Il': 6 sur b




s Fomesoutra.con

fca SCalro .

Docs a portée de main

CONCOURS : BAC&BT erPREUVE : Test de niveau 1/2

DATE :........[08/2019

1
REMARQUE!

NOTE/20 : Anglais = CG = CS=

GRILLE DE REPONSES (1/2)

Cette grille comporte 60 questions notées Q01 4 Q60 (1 point par bonne réponse, 0 s
erreur ou pas de réponse) et comporte trois (3) épreuves :

- Anglais (Q01 a Q20) notée sur 20,
- Culture Générale (Q21 a Q40) notée sur 20,
- Culture Scientifique (Q41 a Q60) notée sur 20.

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette grille.
Pour chaque question (1 & 60), une seule bonne réponse possible (A a D).

Mettre une croix (X) dans la case correspondant a votre choix (A a D).

ANGLAIS (Q01 a Q20) CULTURE GENERALE (Q21 i Q40
| REPONSES REPONSES REPONSES | REPONSES |
AlB[c[p| Alelc|p AlBl[c|D AlB|c|p]|

Qo1 X Q11 1 X Q21 X Q31 | x —

Qo2 | x Q12 | x '

Qo3 X Q13 X

Qo4 X| [a14| x

Qos X Q1s X o

Qo6 | X Q16 e X

Qo7 Q17 X

Qo8 | X Q18 | X ]

non] X Q19 X

|10 | Q20 X
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e Scientifique (Q41 a4 Q60) notée sur 20.

Les réponses aux questions sont a donner exclusivement sur cette grille.
’our chaque question (1 & 60), une seule bonne réponse possible (A & D).

Mettre une croix (X) dans la case correspondant a votre choix (A aD).

CULTURE SCIENTIFIQUE (Q41 a Q60)

REPONSES REPONSES
AlB|lc]|D A B | cl|opD
r Qa1 X [ as1 X
FQaz | X ! as2 | L X |
Q43 | x T — l:"‘r X l !
Qa4 X (ﬁ 54 1" X |
Q4s X M| Qss 4[ } X
Q46 x| _' ’ Qs6 | | | x|
aa7 %] Fesr x| [ [ |
Q48 | X l _1 Qss f X? | I_ N
Q49 1)(‘]}'0595)(7 | |
| e TS CE |
| { [ f




